
Відбувся міжнародний 
круглий стіл

Заступник міністра з питань житлово- комунального господарства Ірина Запатріна:
—  Питання про поводження з твердими побутовими відходами завжди поставало перед будь-яким 

суспільством, і в Україні воно теж існує. У нас давно діє відповідна програма, але в найближчому майбутньому 
ми передаємо новий проект цієї програми, до речі, розроблений разом з НАН України, в Кабінет міністрів на 
розгляд. Існує програмно-цільовий метод, коли до бюджетного фінансування приймаються лише ті програми, 
які були обговорені і включені до цільових програм. Ми хочемо обговорити проблему, розкрити наше бачення 
основних завдань цієї програми. Ідеологія нового проекту полягає в тому, що до керування комунальним 
господарством слід ставитися як до бізнесу. Робота має вестись на засадах ринкових стосунків і конкуренції. 
Питання відходів сьогодні вийшли на одне з перших місць. Слід сказати, що це мала частина реформування 
комунального господарства, але події за кордоном, у нас в Україні в Борисполі та Тернополі, говорять про те, 
що екологічні проблеми зі збором, сортуванням і переробкою твердих побутових відходів є.

Голова Славутицької міської ради В олодимир Удовиченко:
—  Неможливо розглядати це питання окремо, не торкаючись реформи комунального господарства. 

Славутич завжди намагався використовувати нові технології. Тому я вніс пропозицію провести круглий стіл 
саме в Славутичі, із запрошенням людей, які мають певні напрацювання в цій галузі, випробували 
європейський та світовий досвід у переробці побутових відходів. Мета запрошення учасників круглого столу до 
Славутича проста: добитися створення якісних послуг для мешканців.

мативно-правових актів, які розроб
ляються міністерством, та техно
логічних підходів використання тех
нологій як українських розробок, 
наукових практик, так і кращих 
західних аналогів.

Треба відпрацювати положення 
щодо розробки та реалізації пілот - 
них проектів з впровадженням но
вих технологій в пілотних містах, 
створення системи моніторингу за 
їх реалізацією, узагальнення 
досвіду та системи інформаційного 
забезпечення реалізації даних про
ектів. Пілотні проекти і пілотні міста 
обираються виключно на кон
курсній основі.

Учасники круглого столу за
пропонували

- провести дослідження та вне
сти відповідні пропозиції до Кабіне
ту Міністрів щодо вирішення про
блеми власності твердих побутових 
відходів;

- терміново розглянути та вне
сти відповідні пропозиції до Кабіне
ту Міністрів України щодо макси
мально можливого спрощення 
дозвільної системи в сфері житло
во-комунальних послуг в цілому та

поводження з твердими побутови
ми відходами зокрема;

- відпрацювати для житлово-ко
мунальних господарств рекомен
дації щодо запровадження знань і 
наукових розробок в частині 
логістики при створенні програм 
поводження з твердими побутови
ми відходами;

- при проведенні Всеукраїнського 
конкурсу "Населений пункт найкра
щого благоустрою і підтримки гро
мадського порядку" передбачати за
охочувальні призи —  житлово-кому
нальну техніку (сміттєвози, контей

нери для сміття, техніку для приби
рання тротуарів), особливо звернув
ши увагу на малі міста України;

звернутися до Кабміну з 
приводу необхідності підготовки на 
принципах сталого розвитку Дер
жавної програми щодо ознайом
лення підростаючого покоління в 
садочках, школах та вищих 
навчальних закладах з сучасними 
технологіями у сфері житлово-ко
мунального господарства, особли
во звернувши увагу на енергозбе
реження в усіх складових цього гос
подарства.

20— 21 серпня у Славутичі проходив дводенний Міжна
родний круглий стіл "Розвиток системи поводження 
з твердими побутовими відходами в Україні".
Людмила ЛЮБИВА,  
Вадим ІВКІН 

Складовою успіху круглого столу 
був факт присутності представників 
різних сфер діяльності на чолі із за
ступником міністра житлово-кому
нального господарства України, го
лови департаменту Мінжитлоко- 
мунхозу, представників Всеук
раїнського громадського об'єднан
ня "Клуб мерів", Київського облас
ного регіонального відділення 
Асоціації міст України, керівників ко
мунальних господарств, науковців, 
представників бізнесу в кому
нальній сфері, зокрема в сфері по
водження з твердими побутовими 
відходами (ТПВ).

Гостей привітав міський голова 
Славутича Володимир Удовиченко. 
Засідання відкрила заступник 
Міністра з питань житлово-кому

нального господарства Ірина За
патріна.

Проблема утилізації та перероб
ки сміття —  важливе соціальне пи
тання, яке сьогодні нагально стоїть 
як перед великими так і малими 
містами та селищами. За різними 
оцінками експертів, на сміттєзва
лищах в Україні знаходиться від 20 
до 30 млрд. тонн сміття. В більшості 
регіонів України (і всіх країн СНГ) 
сфера управління відходами 
відпрацювала ресурс, закладений 
при її створенні, і потребує ком
плексної модернізації.

В ході обговорення учасники 
Міжнародного круглого столу 
дійшли висновку щодо не
обхідності прийняття основних 
рекомендацій щодо ефективно
го проведення в Україні реформи 
житлово-комунального госпо
дарства:

Вважати ефективною формулу 
співпраці в житлово-комунальній 
сфері "Держава (державна влада) 
та органи місцевого самоврядуван
ня —  населення —  партнерство з 
приватним сектором."

Необхідними умовами для ре
алізації цієї формули є:

- економічно обґрунтовані тари
фи в усій сфері, в тому числі в час
тині поводження з твердими побу
товими відходами;

- правова основа, правова база 
чіткої безальтернативно! відпові
дальності за оплату відповідних 
платежів усіма суб'єктами процесу, 
в тому числі населенням;

- система соціальних гарантій та 
соціального захисту для соціально 
незахищеної з низькою платос
проможністю частини суспільства 
(80% людей).

Є необхідність створення екс
пертних груп при міністрі житлово- 
комунального господарства щодо 
розгляду юридичних аспектів нор


